

暨大女生被陌生男扔下楼

男子随即跳楼身亡,女生目前伤势仍危重

暨南大学新闻与传播学院2007级美丽的女生小芳(化名),3月22日不幸从教学大楼11楼坠下重伤。记者3月23日获悉,经过一天一夜的抢救后,小芳目前生命体征稳定,神志清醒,但因多处骨折和创伤,伤势仍危重。目前,广州警方已介入调查,与小芳同时坠楼而身亡的男子身份仍在进一步调查中。



受害人生活照(资料图,来自其个人主页)

男子扔下女生再跳楼?

小芳的不幸,到底是怎么发生的?又是因何发生的呢?记者对此进行多方调查。

3月23日,有暨大学生向记者透露,小芳所在班级的老师对学生们称,学校方面从教学大楼的监控录像发现,事发前小芳从11楼教室走出,刚到门口就被一名男子突然抓住,接着扔下楼,该男子亦随后跳了下去。小芳被5楼的玻璃挡棚拦住,未当场丧命;而该男子体型健壮,撞穿玻璃挡棚后掉到2楼身亡。还有同学称,3月22日晚抢救过程中小芳曾短暂苏醒,称根本不认识那男子。

目前警方已经全面接手调查,死亡男子的身份仍在进一步调查中,目前暂不清晰。至于小芳被该男子扔下楼的說法,警方表示尚未得到证实。

母亲飞赴广州哭倒

23日中午12时30分,小芳的母亲徐妈妈从上海赶到广州。在老师的搀扶下,徐妈妈走出病房,双腿发软瘫倒在地。

记者从医院了解到,3月22

日下午送到中山三院时,小芳由于失血过多,伤势较重,一直处于昏迷状态。此前曾有说法称,小芳就算救活也可能瘫痪,对此该值班医生表示,目前主要是攻克休克关,是否瘫痪尚不好说。

男友躲在角落低泣

事情发生后,小芳的男友小方(化名)一直陪伴在其左右。记者见到他时他双眼红肿,满脸忧伤。他躲到了一个角落的椅子上,抱头低泣,泪水打湿了面前的地板。

在小方的人人网个人网页,他写下了鼓励的话,为女友打气。他说:“我一定会再亲手为你戴上戒指,你要坚强,我们还有很多事没有做,我给你买了你想吃的蛋糕,我等你好起来,加油!”

最新情况 女生神志清醒

3月23日23时许,暨大通过该校新闻网发布最新消息:“事件发生后,学校党政领导十分关心坠楼女生的救治,救治工作正有序进行。经专家会诊及

抢救,女生目前生命体征稳定,神志清醒,但因多处骨折和创伤,伤势仍危重,救治仍在积极进行中。”

事发后学校紧急排查校内男生,但没有结果,死者大概不是本校学生。警方称,坠楼女子及其男友均称,不认识该男子。

综合《新快报》《羊城晚报》

应聘先做俯卧撑 不达标就淘汰

要通过企业招聘,先做俯卧撑过体能关,再穿珠过灵巧关。3月23日,富士康鸿准精密模具公司在武汉船舶职业技术学院订单班招聘现场,15名学生被俯卧撑做“趴”。

因下雨,原定户外3000米跑步改为俯卧撑。10时58分,通过笔试的112名学生分成8组开始测试。

记者在第三组看到,考官用口令让学生间隔两秒完成一个动作,该组唯一的女生、数控技术专业学生王冲做到第10个时被喊停;一名男生做到15个时就支撑不住;做到20个时,考官称“坚持不住的可以站起来”,当场就有7名学生站起来。据该考官称,女生10个、男生20个为合格,男生30个为优秀。据了解,最后有15名男

生因没做到20个俯卧撑被淘汰。

随后,剩下的97名应聘者进行蒙眼“画凹槽不规则连续曲线”和三分钟“穿塑料珠”的灵巧性测试,最快的穿了61个、最慢穿了25个,全部通过。

该企业招聘官李女士说,此次招聘的员工将从从事模具方面的工作,对体力及精细度的要求都较高。他们的岗前培训将更艰

苦:每天早上6点半开始5000米跑步,外加50个俯卧撑。

武汉体育学院运动人体科研究所所长张立表示,俯卧撑侧重肌肉耐力测试,对从事车床、搬运等上肢力量为主的工作比较合适。3000米长跑是对心血管功能和耐力的考核,适合长时劳动力的测试,该企业显然是有备而来。 据《武汉晨报》

女孩已逝6天 男友坚持给她念情书

希望兑现承诺给女友一个婚礼

自3月19日中午医生宣布抢救无效,圆圆已离开6天了。这几天,男友李连春除了照顾圆圆的妈妈,每天都去太平间看望圆圆,给她读以前来往的情书。3月23日,在圆圆的水晶棺前,李连春说他一定要实现和圆圆办婚礼的愿望。

“300多封情书,写满圆圆的爱”

圆圆去世后,遗体一直停放在医院太平间,李连春每天除了照顾圆圆的妈妈,就是去太平间看望圆圆,给圆圆读他们以前写的情书。

“以前有好多情书来不及整理,现在翻出来才发现,圆圆爱我有多深。”李连春拿出一封用黑色信纸写的信说,这封信曾拯救他的人生。

记者看到,信的落款日期是2009年5月9日,正好是李连春在山东出车祸躺在床上昏睡的时候。圆圆是在病床前给他写的这



看着躺在水晶棺里的圆圆,李连春哭干了眼泪

封信,圆圆写道:“我选择了你,便会与你相濡以沫,不离不弃。”圆圆在信中还告诉他,在困难面前,他们都要吃吃饭、养足精神,好好地生活下去。李连春醒来后看到那封信,明白没有因为腿受伤失去整个世界,圆圆和他在一起,所以振作起来,挺过了那一关。

在他们相爱的日子里,圆圆一共给他写了300多封情书,每一封

情书都写满圆圆的思念和关心。

“每一张照片都有一个美丽的故事”

除了情书,还有一样东西是李连春的宝贝,就是那本红色的叫“风花雪月”的影集,里面是他和圆圆美好的过去。打开影集,里面有圆圆笑的样子、走路

的样子、买东西的样子,每一张照片,李连春都能给记者讲出一个故事。

有一张是圆圆在调皮地挑选糖果。李连春说,这是他们在山东时,他和圆圆到一个糖果超市,看见各种各样的糖果,圆圆竟一口气挑了900多块钱的,是他扛回去的。圆圆最后吃到再也不想吃糖果了,他们把糖果分给了许多小朋友。

“不管多难,我都要给圆圆一个婚礼”

李连春说,圆圆活着时最大的心愿就是他们一起走进婚姻的礼堂,孕育他们的宝宝。

李连春明白,圆圆是带着遗憾离开的。他曾经承诺给圆圆一个婚礼,所以他打算和圆圆遗体结婚,但此事遭到双方父母强烈反对,迟迟不能实现。李连春表示,他会努力说服父母,尽自己所能让圆圆早日入土为安,完成圆圆的心愿。 据《十堰晚报》

每天上班迷路 少女靠打的度日

“家的正门一左,继续前行,红绿灯一左,继续前行,妇女儿童医院一右……”这是一张DIY的线路图,路程不远,由西往东,从成都营门口到总府路。可对于在皇冠假日酒店实习的美女睿文来说,哪怕天天走,这些路和建筑却仍然是迷宫,“线路在别人脑中是直线,到了我脑子里就成网状了。”她说。

睿文来自贵阳,现在在成都皇冠假日酒店实习。有天上班,同事让她上楼取点东西,等了很久不见她回来,打电话给她才得知她不知道怎么回来了。“我是个路痴。”她很抱歉地告诉同事。此后大家托她办事的时候,都要告诉她如何回来,或者给一张纸,写上回来的路线:朝左、朝右、向前……

在酒店外就麻烦了,总不能时时刻刻去找人问路吧。第一天上班,找不到路的她毫不犹豫地打了辆出租车,下午下班,打算坐个公交车回去,但别人告诉她的公交车站,她就是找不到,于是又只有打车。

天天打车,单程要近20块,一个月的工资,基本上都打车去了。

一个月前,朋友骑自行车带着她去认路。两人从家门口出发,她写上:“家的正门一左”,继续前行,到了红绿灯,她又写上“红绿灯一左”,继续前行,又写上“妇女儿童医院”……此后,她每天都照线路图上下班。

专家介绍,这种情况在生活中比较常见,不算病态,他建议睿文就像记电话号码一样记路线,复杂的路走多了也就能逐渐建立起空间感。

据《成都商报》

化工厂塌料喷火

已造成4死3伤

新华社兰州3月24日专电(记者王志恒)3月24日,记者从甘肃省白银市靖远县安全生产监督管理局了解到,3月23日16时20分,该县一化工厂发生一起塌料喷火事故,7名当班工人受伤。截至24日凌晨,4名工人经过全力抢救后不幸身亡,另外3名工人目前正在医院接受治疗。

甘肃省安全生产监督管理局危险化学品管理处处长苟小弟介绍说,甘肃省安全生产监督管理局已成立事故调查组,由局长王建中带队,已经赶赴现场进行事故处理和调查。

违章女司机 当街暴打女记者

“把娇柔的女记者打成这样,这女司机真该被人肉一下,太嚣张了!”3月23日晚上,一个《强悍“中华女”郭丽当街暴打贵州电视台女记者》的帖子出现在红网等全国各大网站,详细曝光了贵阳市一无牌女司机当街暴打女记者的粗暴行为。

记者连线了贵州电视台记者。据称,被打记者姓卢,系贵州电视台第5频道《法治第一线》栏目记者。3月23日上午,该电视台在联合贵阳市交警支队四大队通过媒体监督曝光,纠正行人、机动车违法行为时,一名违法女司机恼羞成怒对采访的女记者进行了殴打。

现场视频显示,当时,一辆没有悬挂号牌的红色中华轿车从太平路逆行驶入中华路,执法警察立即示意该车停车接受处理。在交警处理这名女驾驶员的违法行为时,女记者上前对其进行采访,可她一直回避镜头。当女记者提出,她的行为是否给贵阳的城市形象抹黑时,让人意想不到的的一幕发生了:这位女驾驶员竟突然转身凶狠地给了女记者几个耳光,并对她拳打脚踢,恶语辱骂,气焰十分嚣张。在执法交警和周围群众的怒斥之下,打人女司机直冲到被交警强行拉开才松开了手,骂骂咧咧地回到自己的无牌轿车上。

综合